



10 февраля — день выборов в Верховный Совет СССР

Двоевой тираж

Орган заводского комитета ВКП(б), дирекции завода, заводских профсоюзов и комитета ВЛКСМ

Выдвижение кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР

Коллектив нашего завода выдвинул кандидатами Генералиссимуса Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина, а также Народного Комиссара Среднего Машиностроения Степана Акоповича Акопова

2 января состоялось общее собрание коллектива завода, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

В огромном помещении нового механо-сборочного корпуса собрались рабочие, работницы, инженеры, техники мастера, служащие цехов и отделов. Они пришли со знаменами, портретами великого вождя советского народа товарища Сталина.

Собрание открывает председатель завкома профсоюза

т. Сивак, который произносит вступительное слово. В президиум избираются 25 человек: секретарь горкома ВКП(б) тов. Захаров, директор завода тов. Парфенов, парторг ЦК ВКП(б) т. Кацнельсон, председатель завкома профсоюза т. Сивак, главный инженер т. Рубанов, мастер конвейера тракторосборочного цеха т. Любченко, стахановец ремонтно-механического цеха т. Бондарь, мастер тракторного цеха тов. Смелянский, комсорг ЦК ВЛКСМ т. Зибарев, стахановец кузнечного цеха т. Зотов, формовщик сталелитейного цеха т. Субратова, начальник чугунолитейного цеха и другие.

Под бурные аплодисменты присутствующих в почетный президиум собрания избираются Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин и ближайшие его соратники.

Слово предоставляется старому кадровому работнику тракторной промышленности, начальнику штамповой мастерской кузнечного цеха т. Цвифелю.

Выступление тов. Зибарева

— Комсомольцы и молодежь Алтайского тракторного завода горячо приветствуют и поддерживают кандидатуру товарища Сталина, а также кандидатуру товарища Акопова в депутаты Верховного Совета СССР.

Советская молодежь вместе со всем народом участвует в выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Юноши и девушки в Советской стране с 18 лет принимают участие в государственной жизни. С 23 лет молодые граждане СССР имеют право быть избранными в Верховный Совет СССР. Такие права дали

нам наш любимый Иосиф Виссарионович Сталин.

Молодые избиратели считают для себя великой честью поддержать выдвинутые кандидатуры Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина, а также наркома среднего машиностроения товарища Акопова.

Кандидатуры товарища Сталина и товарища Акопова в депутаты Верховного Совета СССР горячо поддержали от коллектива ТЭЦ т. Гусаков, от прессо-генераторного цеха т. Колесов, от инструментального цеха т. Зинченко.

Выступление тов. Цвифеля

Сегодня, когда мы приближаемся к торжественному моменту выдвижения кандидатов в Верховный Совет СССР, мы должны подумать, какие задачи стоят перед нашим великим Советским Союзом.

Мы приходим к выборам в Верховный Совет как народопобедители. Весь мир смотрит на Советский Союз. Гражданам СССР — это звучит высоко и гордо. Наши победы,

которые мы одержали, дали нам возможность вновь вернуться к созидательному, мирному труду.

И прежде всего мы обращаемся к тому, кто явился вдохновителем и организатором всех наших побед. Мы сегодня выдвигаем кандидатов в Верховный Совет на основе Сталинской Конституции, творцом которой явился товарищ Сталин. К нему обращаются все наши взоры, все наши мысли, все наши надежды.

Под его лозунгами мы боролись, творили, создавали могущественную страну.

Поэтому считаю, что выражаю желание всех работников завода, когда скажу, что предлагаю первым кандидатом в депутаты Верховного Совета, в Совет Союза нашего дорогого, любимого и родного Иосифа Виссарионовича Сталина.

Выступление тов. Кацнельсона

— Наша страна готовится к выборам в Верховный Совет СССР, которые будут проходить в условиях мирного развития, наступившего в результате победоносного завершения войны против гитлеровской Германии и империалистической Японии.

В трудные годы войны партия большевиков еще больше сроднилась с народом. Наш народ учился у партии отваге, мужеству, стойкости и бесстрашию в борьбе с врагами.

Народ беззаветно верил партии и шел за ней, убеждаясь на многолетнем историческом опыте в верности ее политики, в том, что только под руководством партии большевиков можно выйти с победами из величайших испытаний.

Коллектив нашего завода горд тем, что первым кандидатом в депутаты Верховного

Совета СССР выдвигает генерального вождя и полководца, организатора всемирно-исторических побед нашего народа, родного и горячо любимого товарища Сталина.

Коммунистическая организация завода поддерживает также кандидатуру в депутаты Совета Союза по Рубцовскому избирательному округу наркома среднего машиностроения Степана Акоповича Акопова. Тов. Акопов показал себя в годы Великой Отечественной войны как крупный хозяйственник и партийный руководитель.

Мы уверены, что коммунисты и беспартийные большевики Алтайского тракторного завода отдадут свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — за товарища Сталина и товарища Акопова.

Выступление тов. Парфенова

На трибуне директор завода т. Парфенов.

— Наш коллектив, — говорит т. Парфенов, — обязан великому, мудрому руководителю большевистской партии Генералиссимусу Советского Союза товарищу Сталину исключительной заботой о нашем заводе.

С большой радостью мы считаем поддержать кандидатуру товарища Сталина в депутаты Верховного Совета. Кандидатуру товарища Сталина первого депутата Верховного Совета прошлого созыва, со всей искренностью поддерживают весь наш многотысячный коллектив и сейчас. И мы, как

один, будем голосовать за великого вождя, создателя нашей партии, нашего государства, за товарища Сталина.

От коллектива завода я еще предлагаю кандидатом в депутаты Верховного Совета Степана Акоповича Акопова, Народного Комиссара среднего машиностроения

Степана Акоповича я знаю много лет. После окончания института он сразу же начал работать на заводах, быстро выдвигаясь на работе. После организации наркомата танковой промышленности Степан Акопович был назначен Народным Комиссаром среднего машино-

строения. Тов. Акопов отмечен шестью правительственными наградами — орденами и медалями.

При организации строительства нашего завода т. Акопов принимал непосредственное участие в оказании помощи нашему заводу и нашему городу. Я считаю, что кандидатура т. Акопова в депутаты Верховного Совета СССР от нашего избирательного округа будет достойной кандидатурой. Избранный нами в депутаты, т. Акопов еще больше будет помогать нашему заводу и нашему городу в их росте и развитии.

Выступление тов. Иванова

Слово предоставляется старшему ремонтно-механического цеха слесарю т. Иванову.

— Я поддерживаю кандидатуру

нашего любимого вождя и учителя товарища Сталина в депутаты Верховного Совета СССР.

Поддерживаю также кандидатуру

товарища Акопова. Многие из нас знают т. Акопова по работе. Тов. Акопов — преданный сын нашей Родины.

Выступление тов. Креч

Начальник чугунолитейного цеха т. Креч заявил:

— Мы горды, мы счастливы, что выдвигаем первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР нашего любимого

вождя и учителя товарища Сталина. От своего имени и от имени коллектива чугунолитейного цеха предлагаю поддержать кандидатуру Иосифа Виссарионовича Ста-

лина — творца самой демократической в мире конституции. Предлагаю также поддержать кандидатуру наркома среднего машиностроения СССР т. Акопова.

Выступление тов. Субратовой

— От имени рабочих, ИТР служащих сталелитейного цеха поддерживаю выдвижение первым кандидатом блока коммунистов и беспартийных нашего вождя и учителя Иосифа

Виссарионовича Сталина, который привел нашу страну к победе над врагом и навеки избавил нас от порабощения фашистскими зверями. От имени сталелитейщиков

поддерживаю также кандидатуру т. Акопова, под руководством которого в тяжелых условиях войны было организовано советское машиностроение.

Постановление собрания

Собрание единогласно приняло следующее постановление:

На основании статьи 141 Конституции СССР и статьи 58 Положения о выборах в Верховный Совет СССР общее собрание рабочих, инженеров, техников и служащих Алтайского тракторного завода постановляет:

Выдвинуть кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу № 56 от рабочих, инженеров и служащих АТЗ:

1. Товарища Сталина Иосифа Виссарионовича, 1879 г. рождения, проживающего в г. Москве, члена ВКП(б), Председателя Совета Народных Комиссаров Союза СССР и Секретаря Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистиче-

ской Партии (большевиков). 2. Товарища Акопова Степана Акоповича, 1899 г. рождения, проживающего в г. Москве, члена ВКП(б), Народного Комиссара среднего машиностроения СССР.

Просить товарища Сталина Иосифа Виссарионовича и товарища Акопова Степана Акоповича дать согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу № 56 от рабочих, инженеров, техников и служащих Алтайского тракторного завода.

С огромным подъемом участники собрания приняли текст приветствия Генералиссимусу Советского Союза товарищу Сталину.

Рубцовск. Алтайского края

Тракторный завод, т. Парфенову

Горячо поздравляю Вас и коллектив завода с Новым годом. Желаю вам успеха в обеспечении выполнения планов по выпуску тракторов. Крепко жму руку.

Наркомсредмаш Акопов.

НАГРАЖДЕНИЕ ЗНАЧКОМ „ОТЛИЧНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ НКСМ“

Заместитель Народного Комиссара среднего машиностроения СССР т. Кучумов приказом по наркомату отметил 50-летие производственной деятельности лучшего мастера нашего завода, рационализатора и изобретателя Льва Моисеевича Коробова.

Тов. Коробов награжден значком „Отличник социалистического соревнования НКСМ“ и премирован 1000 руб.

70 лет исполнилось Тимофею Александровичу Животовскому, нач. отдела технического обучения завода. Заместитель Народного Комиссара среднего машиностроения СССР т. Кучумов приказом по наркомату поздравил т. Животовского, наградив его значком „Отличник социалистического соревнования НКСМ“ и премировал его месячным окладом.

Подготовка к выборам

в Верховный Совет СССР

НА ГОРОДСКИХ И СЕЛЬСКИХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ

Агитаторы развернули массово-разъяснительную работу ★ Организация связи с глубинными пунктами ★ Огромный политический подъем среди трудящихся

Редакцию „Боевого темпа“ посетил член Новосибирско-Алтайской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от РСФСР Лев Иванович Свириденко, выдвинутый в комиссию коллективом нашего завода.

Тов. Свириденко в беседе рассказал о своей работе в комиссии.

—Окружная комиссия, местонахождением которой является г. Новосибирск, в конце ноября приступила к работе. На первом заседании были распределены обязанности между членами комиссии, которые прикреплены к районам Новосибирско-Алтайского избирательного округа.

Мне поручено следить за всей подготовительной работой, ведущейся в г. Рубцовске и Рубцовском сельском районе.

Я ознакомился с работой в трех городских и двух сельских избирательных участках.

Хорошо развернута агитационно-массовая работа на избирательном участке № 11 в Рубцовске.

Участок насчитывает 2000 избирателей. Среди них ведут

широкую массово-политическую работу 32 агитатора. В агитпункте заведен дневник работы агитаторов.

Подготовка к выборам развернута и на селе. Я посетил два сельских избирательных участка: при Подовинкинском сельсовете и в с. Безрукавка. В одном селе среди избирателей проводят массовую работу 30 агитаторов, в другом — 37.

В сельских избирательных участках особое внимание обращено на организацию связи, особенно с глубинными пунктами. Здесь будут использованы все виды связи: на самолете, лошадах, лыжах. Все это имеет целью организовать дело так, чтобы после выборов протоколы голосования были вовремя доставлены в окружную избирательную комиссию.

Всюду, где я побывал, как в городе, так и на селе среди трудящихся наблюдается большой подъем политической активности. Избиратели проявляют большой интерес ко всем вопросам, связанным с выборами. Они готовятся ко дню 10 февраля как к всенародному празднику.

Боевой агитатор

С сознанием ответственности и важности своего дела взял за работу агитатор тов. Чекалов. Ему поручено вести агитационно-массовую работу среди избирателей, живущих в доме № 26.

Он уже провел с домашними хозяйками несколько бесед, посвященных Положению о выборах в Верховный Совет СССР. Для того, чтобы наилучшим образом проводить свою работу, т. Чекалов систематически посещает занятия семинара, организованного в агитпункте избирательного участка № 17.

Тов. Чекалов пришел в кузнечный цех недавно, в конце ноября, и стал учиться квалификации слесаря. Он — участник Великой Отечественной войны. Демобилизовавшись, он выразил желание поступить на завод. О его боевых заслугах свидетельствуют правительственные награды, полученные им в рядах армии: орден Красной Звезды, орден Славы 3 степени и медали „За взятие Варшавы“, „За взятие Берлина“ и „За победу над Германией“.

Попов.

По городам Советского Союза



Проспект имени Кирова в Баку. Фото Ф. Шевцова.

Пресскляше ТАСС.

Новогодний вечер в клубе

Первое выступление джаза

Интересно и живо прошел новогодний вечер в заводском клубе. Умело составленная программа и хорошая подготовленность исполнителей сделали концерт художественной самодеятельности весьма удачным.

Концерт открылся скетчем Леонида Ленча „Дежурный администратор“ в постановке В. Контарского. Т.т. Фейлер и Лоцман вполне справились со своими ролями.

Хорошее впечатление оставили т.т. Тейхман, Шляхов и Трегубова, исполнившие „чардаш“ и мексиканский танец. Приятно прозвучал дуэт из оперетты „Холопка“ в исполнении т.т. Мельниковой и Тепера. Хорошо прочитал юмористический рассказ „Касторка“ в басню „Фокстерьер и Такса“ И. Тохтамышев, который, как конференсье, лучше прежнего вел концертную программу.

Вполне заслуженный успех имело первое выступление недавно организованного джаз-оркестра. Создание джаза на заводе — большое достижение заводских организаций. Коллектив оркестра во главе с руководителем тов. Чесноковым выврал хороший вкус в выборе репертуара и подготовке отдельных номеров. Неплохо выступил участник ансамбля т. Шелест. Исполнение песни т. Шмелевой в сопровождении джаза следует считать вполне удачным.

Г. С.

Почему коллектив ТЭЦ работает по-старому?

Согласно приказу директора завода, с 1 октября истекшего года ТЭЦ должна была перейти на 8-часовой рабочий день. Однако до настоящего времени сменный персонал ТЭЦ — около 150 человек — продолжает работать по-старому.

Пора завкому профсоюза выяснить, в чем причина затяжки перехода ТЭЦ на 8-часовой рабочий день, и добиться от администрации ТЭЦ разрешения этого вопроса в ближайшее время.

Сменный.

УСПЕХИ СТАХАНОВЦЕВ-ПРЕССОВЩИКОВ

В честь Дня Сталинской Конституции коллектив пресо-генераторного цеха взял на себя обязательство перевыполнить план выпуска запасных частей и обеспечить всеми деталями выпуск тракторов. Свое обещание коллектив выполнил. 29 декабря план по запчастям был перевыполнен на 2,5 проц. 31 декабря выполнение плана выпуска запасных частей превысило 120 процентов.

Особенно отличился коллектив пресового участка (ст. мастер т. Мошкин). Стахановки т.т. Кислица и Киященко своим самоотверженным трудом обеспечили выполнение программы. Они ежедневно

выполняли нормы на 250—300 процентов.

Коллектив цеха успешно справился и с планом третьей декады.

Нельзя обойти молчанием тех людей, которые своим спокойствием и равнодушием отношением к важнейшим вопросам производства тормозят нашу работу. Речь идет о работниках отдела снабжения (начальник тов. Ариадьев), не подающих колец „Рашига“ для воздухоочистителей, несмотря на то, что по этому поводу имеется категорическое распоряжение директора завода.

Поташикин,

нач. пресо-генерат. цеха.

СПАСИБО ШЕФУ ЗА ПОМОЩЬ

Письмо рабочих и служащих Угловской МТС коллективу моторного цеха

Коллектив рабочих и служащих Угловской МТС, подводя на производственном собрании итоги ремонта тракторов и сельхозмашин в 4 квартале 1945 года, отметил, что план ремонта выполнен досрочно на 10 дней. Рабочие и служащие МТС в своем решении подчеркнули, что большую помощь в выполнении плана ремонта тракторов оказал наш шеф — коллектив моторного цеха Алтайского тракторного завода, где начальником тов. Рывкин и секретарь партбюро тов. Деев.

Коллектив МТС принял единогласное решение — послать благодарность всему коллективу моторного цеха за оказанную помощь в деле быстрого и высококачественного ремонта.

Ваша помощь заключается в том, что вами были сделаны и высланы нам детали. Токарь

т. Симонов С., направленный вами в МТС, проработав у нас 4 месяца, ежедневно выполнял норму на 170—180 проц. За это время он подготовил молодого толяра, который сейчас работает самостоятельно.

Коллектив МТС взял на себя обязательство выпустить сверх плана 4 хорошо отремонтированных трактора АТЗ-НАТИ и закончить годовой план ремонта тракторов и сельхозмашин к 10 февраля 1946 года — ко дню выборов в Верховный Совет СССР.

По поручению общего собрания: директор МТС Хананов, секретарь парт. организации Бочкуи, ст. механик МТС Кравченко, зав. МТМ Черников, секретарь комсомольской организации Боякова.

Бригадиры тракторных отрядов: Дзюбан, Росшупкин, Попов, Бреннев и другие.

Завком профсоюза и наглядная агитация

На заводских конференциях, цеховых производственных совещаниях часто можно слышать по адресу завкома профсоюза упреки в том, что на заводе нет наглядного показа работы цехов и участков. Существующая доска показателей заброшена, полуразрушена.

Завком профсоюза некоторое время тому назад взялся было за изготовление новой, хорошо оформленной доски показателей для того, чтобы установить ее на территории завода. Были разработаны эскиз художественного оформления доски и конструкция ее. Заказ на изготовление доски показателей был дан деревообделочному цеху.

Руководитель производственного сектора завкома тов. Цыганов по несколько раз в день ходил в деревообделоч-

ный цех, добиваясь выполнения заказа.

Заказ был выполнен к Октябрьским праздникам. Но произошло что-то странное. Руководители завкома вдруг перестали интересоваться доской показателей.

Больше месяца повенная доска стояла в помещении деревообделочного цеха. Начальник цеха по нескольку раз в день звонил в завком, просил забрать доску, которая загромождала цех. Но никто в завкоме молчал. Видя, что доска показателей никто не интересуется, работники ДОЦ по просту выкинули ее из цеха.

Сейчас доска показателей выставлена „напоказ“, в двор, где она валяется сред хлама, засыпанная снегом.

Соколов.

Ответственный редактор С. ЛИСКЕР.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Подписка на газету „Боевой темп“ на 1946 год проводится до 15 января. Стоимость подписки — 10 р. 80 ко в год.

Подписка принимается в главной конторе — 2 этаж, комната — бухгалтером т. Хорошевой.